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OPCIÓN A 

1..- Dada la función 
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a) Hallar los valores de a y b para que f(x) sea continua en todoℜ  (explicar) [1 punto] 

b) Estudia la derivabilidad en todoℜ de la función f(x) con los valores de a y b obtenidos 
anteriormente [1’5 puntos] 
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2.- Calcular 
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3.- Calcular la matriz X tal que XA + 3B = C, siendo 
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A  (detalla todos los cálculos realizados)  

[2’5 puntos] 
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4.- Dadas la rectas secantes ( )

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:r 21  obtener 

las ecuaciones en forma continua y en forma paramétrica de la recta s que pasa por el punto 
de intersección de las rectas dadas y es perpendicular a ambas, explicando el procedimiento 
utilizado [2’5 puntos] 
El vector director de la recta s lo hallaremos como el producto vectorial de los vectores de las 
dos rectas por ser perpendicular a ellas 
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Continuación del Problema 4 de la Opción A 
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OPCIÓN B 

1..-a) Calcula la derivada de cada una de las siguientes funciones, justificando en cada caso si 
la función es creciente o decreciente en el punto indicado:  
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b) Calcular el siguiente límite, explicando como se hace  
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2.- Obtener razonadamente dos números positivos, de forma que se cumplan los siguientes 
requisitos: 
i) La suma de ambos debe ser 60 
ii) El producto del cuadrado de uno de ellos por el cubo del otro resulte de valor máximo  

[2’5 puntos] 
 
Llamando x e y a los números 
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Ejercicio 3.- Discutir la compatibilidad del siguiente sistema según los distintos valores del 

parámetro m: 
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Continuación del ejercicio 3 de la opción B 
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Ejercicio 4.- Dada la recta  ( )ℜ∈λ

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5y

31x
:r y el punto P(2 , - 2 , 3) exterior a r 

a) Hallar la ecuación en forma general del plano π  que los contiene, explicando el 
procedimiento utilizado  [1’5 puntos] 
b) Obtener las ecuaciones en forma paramétrica, en forma continua y como intersección de dos 
planos, de la recta s que pasa por P y es perpendicular al plano π , explicando el procedimiento 
utilizado  [1 punto]  
 
a) Para determinar el plano π  contamos con el vector director de la recta r, con el  vector 
formado por el punto P y un punto R cualquiera de la recta r (tomaremos el indicado en su 
ecuación) y por el vector que forma por el punto P y el punto G, genérico del plano, estos tres 
vectores son coplanarios (están contenidos en el mismo plano) y por ello el vector PG es 
combinación lineal de los otros dos, por lo tanto el determinante de la matriz que forman los 
tres es nulo y la ecuación pedida. 
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b) El vector director de la recta s que se quiere obtener es el director del plano ya que es 
perpendicular a él. 
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